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Selon un nouveau sondage réalisé par l’IFOP, 67% de citoyens français
estiment que le Président Emmanuel Macron devrait envisager des sanctions
contre Israël, suite au massacre de manifestants désarmés à Gaza.

Les résultats du sondage, commissionné par le mouvement citoyen mondial
Avaaz dans le cadre de sa campagne « Les vies palestiniennes comptent », ont
été rendus public la veille de la visite du Premier ministre israélien Benyamin
Netanyahou à Paris.



Selon un nouveau sondage réalisé par l’IFOP, 67% de citoyens français estiment que le Président
Emmanuel Macron devrait envisager des sanctions contre Israël, suite au massacre de manifestants
désarmés à Gaza.

Les résultats du sondage, commissionné par le mouvement citoyen mondial Avaaz dans le cadre de sa
campagne Les vies palestiniennes comptent, ont été rendus public la veille de la visite du Premier ministre
israélien Benyamin Netanyahou à Paris.

119 manifestants désarmés ont été tués à Gaza au cours des dernières semaines et 3 630 personnes ont
été victimes de tirs à balles réelles. La dernière victime est Razan Al-Najjar, une infirmière de 21 ans
abattue vendredi dernier, alors qu’elle venait en aide à un manifestant blessé. L’ONU a condamné les
violences et demandé l’ouverture d’une enquête indépendante.

Les résultats du sondage sont les suivants :

63% des citoyens français veulent que les responsables européens envisagent des
sanctions à l’encontre d’Israël, tant que la situation du peuple palestinien ne se sera pas
améliorée.

67% veulent que le Président Emmanuel Macron évoque explicitement la perspective de
sanctions lors de sa rencontre avec Benyamin Netanyahou.

59% sont d’accord sur le fait que l’importation de biens fabriqués dans les colonies
israéliennes devraient être restreintes dans l’UE.

63% pensent qu’Israël devrait subir des conséquences de la part de communauté
internationale pour le massacre de Gaza.

Marie Yared, chargée de campagne senior pour Avaaz, a déclaré : “Israël se comporte comme un État
voyou, tuant des femmes et des enfants à Gaza en toute impunité. Les vies palestiniennes comptent et
Emmanuel Macron se doit d’écouter les Français. Il doit évoquer explicitement la perspective de sanctions,
tant que les horreurs auxquelles nous assistons n’auront pas pris fin.”

Le sondage a été réalisé dans le cadre d’une campagne internationale d’Avaazdemandant aux dirigeants
du monde entier de sanctionner les principaux secteurs économiques israéliens tant que Palestiniens ne
jouiront pas de droits civiques pleins et égaux. Cette campagne a été signée par près de 800 000
personnes et remise aux ministres des Affaires étrangères de toute l’Europe grâce à l’installation d’un
monument fait de milliers de chaussures, réalisé la semaine dernière à Bruxelles (photos disponibles ici).

Contact  : Pour tout commentaire ou question au sujet du sondage, n’hésitez pas à contacter Mélanie
Motta à l’adresse suivante : melanie.motta@avaaz.org, +33681133025 ou media@avaaz.org.

Voici les formulations exactes des questions posées dans le sondage :

Le 14 mai, une soixantaine de manifestants non armés ont été abattus en Palestine par l’armée israélienne,
et 2700 ont été blessés.

À la lumière de ces évènements, quelle est votre opinion sur les questions ci-dessous ?

1/ D’après vous, est-ce qu’Israël devrait faire face à des conséquences de la part de la communauté
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internationale ?

Tout-à-fait d’accord
Plutôt d’accord
Plutôt pas d’accord
Pas du tout d’accord
Pas d’opinion / Incertain(e)

2/ Par le passé, des sanctions ont été utilisées pour que les États responsables de violations des droits
humains rendent des comptes. D’après vous, est-ce que les pays européens devraient envisager des
sanctions vis-à-vis d’Israël, jusqu’à ce que le traitement des Palestiniens s’améliore ?

Tout-à-fait d’accord
Plutôt d’accord
Plutôt pas d’accord
Pas du tout d’accord
Pas d’opinion / Incertain(e)

3/ D’après vous, est-ce que les pays européens devraient envisager des restrictions sur les importations et
la vente de produits issus de la colonisation de terres palestiniennes par Israël, illégale au regard du droit
international ?

Tout-à-fait d’accord
Plutôt d’accord
Plutôt pas d’accord
Pas du tout d’accord
Pas d’opinion / Incertain(e)

4/ Le Premier ministre israélien Benjamin Netanyahou doit rendre visite au Président de la République le 5
juin à Paris. D’après vous, est-ce qu’Emmanuel Macron devrait lui dire que des sanctions seront envisagées
si Israël continue à tuer des manifestants sans armes ?

Tout-à-fait d’accord
Plutôt d’accord
Plutôt pas d’accord
Pas du tout d’accord
Pas d’opinion / Incertain(e)

Lire aussi : Sur le site d’Avaaz

Emplacement : Vous êtes ici : Accueil > Agir > Campagnes > Made in illegality - Stop aux relations économiques de la
France avec les colonies israéliennes >
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